105F 97 30 P x1)

FEEERLEA (e

Hi>.+=

7Ep WA bW | BREHF

Bi ) 950,568 | 1,314, 056
el T T A (B=142+3) 31, 621 8,748
nt T A ) 0 0
T e 478 (2) 31, 621 8,748
B R RZG) 0 0
cedlp f R (C=4-5+6+T+8-9) 118, 453 97,131
ors i ) 81, 289 68, 702
Ffcfe r iy RS F A AR S S REEF £ 230(5) 1, 846 2, 280
o R A (6) 17, 939 22, 244
T it (D) 0 0
e 2 i HEE (8) 21,071 8, 465
icr FR@iEd hipedd ~ 2042 B T A2 TR0 il 0 0

9)

=5 & (D=AB-0) 863,736 | 1,225,673

el T RIRTA G RN SR AL MDA AT R ¢ AR ART A - RICHT R Bl

e

Fo
TN

2l FHRL R R P A AR ELBH AR s LR E LR

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ’“%ﬁ%%%iﬁﬁ*ﬂﬁﬁﬁ‘%ﬁéiﬁﬁﬁéﬁﬁﬁaﬁﬁﬁﬁf

3:T R AGHFREI REGS L ENT RRFT AR GH 7 H B[ 24

2 g o

- ~105# #2197 30p & A R AT

* A‘F,‘f?

JRAZF *

oz 2

AR BN

FTE ~ 4745 2 gl

mATERT Al )

RTINS LN LT E SERRTES
B R R

H i

el

CHRT T EDAED R EFLHFRT

Iy

il

B A ERER T B A P A AR TR e

(Hi:

EE

*E ERI A EIER4r361,937F 10 AR GRTIVKEF LW 2 I A

188, 892
98, 831
14, 728

5, 128
79, 494
619
16,074
201

37

~)

TR E 7@‘{"“’”?1)\‘%%”,{

% i‘tfﬁf&f EEk g ot e

e e R




